



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA



GRAD OPUZEN

Jedinstveni upravni odjel

Klasa: 021-05/18-01/01

Urbroj: 2148/03-18-10

Opuzen, 14. studenog 2018. godine

Gradskim vijećnicima
SVIMA

Predmet: Odgovori na vijećnička pitanja postavljena na XIII. sjednici Gradskog vijeća Grada Opuzena, od 11. rujna 2018. godine

Jure Stanić:

Odgovor na pitanje Gradonačelniku:

Izrada projektne dokumentacije za projekt: „Izgradnja i uređenje Sportsko - rekreacijske zone u Opuzenu (sportski teren s pratećim objektom, parking prostor, pješačke površine, oborinska odvodnja, zelene površine, street workout park)“ planirana je u Proračunu za 2018. godinu. Ista je prijavljena na Program pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova, što podrazumijeva izgradnju objekta za koji se dodjele sredstva sufinanciranja iz navedenog Programa Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU.

Prijava Grada Opuzena je ocjenjena kao kompletna, prihvatljiva i nakon provedenog bodovanja izabrana za sufinanciranje i to u iznosu od 150.000,00 kuna.

Poziv na dostavu ponude za nabavu usluge izrade projektne dokumentacije objavljen je na www.opuzen.hr. Procijenjena vrijednost nabave iznosila je 192.000,00 kuna bez PDV-a, (sukladno procjeni u gore navedenoj prijavi).

Izabrana je ponuda tvrtke KAPOV d.o.o. iz Splita.

U opisu predmeta nabave uključena je izrada Idejnog projekta za ishođenje lokacijske dozvole i izrada Glavnog projekta za ishođenje građevinske dozvole, a sve sukladno Projektnom zadatku kojeg vam dostavljamo **u pravitku**.

Idejni projekt, kojeg tražite da vam dostavimo, je u postupku izrade.

Zahvat u prostoru obuhvaća dio katastarske čestice 1541/1 k.o. Opuzen I.
Izvadak iz BZP-a **u pravitku**.

Jure Stanić:

Odgovor na pitanje Gradonačelniku:

Sastanak koji spominjete u svom pitanju, kao sva ostala događanja, objavljuju se na službenim stranicama Grada Opuzena na način i u opsegu koji za koji gradska uprava na čelu s Gradonačelnikom smatra prikladnim i dovoljnim za informiranje građana.

Pitanja i odgovori priložit će se Zapisniku sa XIII. sjednice Gradskog vijeća Grada Opuzena, te će se objaviti na službenoj stranici Grada Opuzena.

Gradonačelnik

